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PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/2017
OBJETO: Contratação de serviço especializado no planejamento e execução do “Moving” dos equipamentos do Data Center da Financiadora de Estudos e Projetos – Finep para a nova Sede da empresa, incluindo a desinstalação dos equipamentos, desmontagem de mobiliário técnico, transporte seguro, remontagem, reinstalação e fornecimento de materiais e mão-de-obra, com garantia,.
ESCLARECIMENTO 04
(Encaminhado por e-mail no dia 23/02/2017)

Mensagem do Licitante:

“Prezado Sr. Pregoeiro,

A fim de participar do Pregão Eletrônico nº 04/2017 da FINEP,  vimos através da presente solicitar esclarecimentos conforme questionamentos listados abaixo.

1) De acordo com o disposto no item 3.4 da minuta de contrato, uma vez recebida a nota fiscal e após aceitação dos serviços prestados, efetuará o pagamento no prazo de 10 (dez) dias úteis, contados do aceite emitido pelo fiscal da FINEP. Assim:

a) Qual o prazo que o servidor terá para emitir este aceite?

b) Há que se ponderar que o item 3.4.3 preceitua que o pagamento está vinculado ao aceite emitido pelo fiscal de todas as fases, sendo que durante a execução haverá um aceite para cada fase, ou seja, na fase de planejamento haverá o aceite do plano de migração conforme item 4.4.5 do TR e a fase de mudança e atividades finais haverá o aceite em 10 dias da realização dos testes de conformidade conforme item 8.1.9. Haverá a emissão de um aceite definitivo do objeto incluindo todas as fases para fins de pagamento? Por gentileza, explicar.

2) No que tange a penalidades, a cláusula sexta da minuta de contrato preceitua uma multa contratual de até 10% do valor total do contrato por sua inexecução total ou parcial, inclusive por falha ou fraude na execução do mesmo e ainda pelo descumprimento de qualquer prazo e/ou obrigações estipuladas no Instrumento. Não obstante, há uma multa moratória de 1% ao dia sobre o valor total do contrato em caso e descumprimento de providências requeridas pela FINEP. Assim, questiona-se:

a) Considerando que a inexecução total do quanto contratado é a conduta mais gravosa que a contratada poderá incorrer, é correto o entendimento de que as multas totais decorrentes desta contratação estariam limitadas em até 10% do valor total do contrato conforme disposto no item 6.1.2, letra a, da cláusula sexta da minuta do contrato? Em caso negativo, favor explicar.

b) Não obstante, quais as providencias que poderiam ser solicitadas por esta r. instituição que poderiam ensejar a aplicação da multa moratória prevista no item 6.1.2, letra b, da cláusula sexta da minuta do contrato? Ademais, qual o limite máximo de ocorrências que poderão ensejar a aplicação desta sanção? É correto o entendimento de que ela estaria limitada em 10% do valor total do contrato, considerando que este é o percentual aplicável em decorrência de inexecução parcial?

3) Em alguns itens do edital (10.1  e 11.6 alínea a), é mencionado que devemos cumprir o estabelecido no subitem 5.6.2, porém este item não consta no edital. Peço que informem o número correto do item ou subitem por gentileza.”
Resposta:
1) Conforme item 8.2.1 tabela de eventos, evento número 07 “O pronunciamento acerta do aceite após a realização de testes de conformidade terá o prazo de até 10 dias úteis após o evento 06.”
2) 

a) Sim, está correto.

b) Descumprimento de qualquer prazo e/ou obrigações estipuladas no contrato, aplicável no atraso das providências requeridas pela Finep.

Não existe limite máximo de vezes para que a mora seja aplicada. Sempre que houver descumprimento e  atraso nas providências para sanar o problema, será aplicado mora.

O valor da mora não é limitado a 10%
3) O item correto é o 5.5.2  “Cumprimento do disposto no inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal”
Rio de Janeiro, 23 de fevereiro de 2017.

Jomar Rolland Braga Neto
Pregoeiro
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